

管制人員的答覆

(問題編號 : S0040)

總目 : (95) 康樂及文化事務署

分目 : (-) 沒有指定

綱領 : (-) 沒有指定

管制人員 : 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長 : 民政事務局局長

問題 :

HAB192顯示，今年政府外判工薪金依然很低，維持於8,060-9,920元的水平，與去年相同。但是，公務員第一標準薪級都至少增加了4.7%至12,115-15,775元。根據職工盟的調查，其實當中工資水平只佔技術分數的10-20%，換句話說，即是佔整份合約的3-6%，根本對提高外判工友的薪金沒有太大幫助。因此，康文署有沒有計劃再調高工資水平於標書的比重，以提高外判工友的薪金？

提問人 : 羅冠聰議員

答覆 :

康文署按照政府的採購程序，以清楚明確、公開和公平競爭的方式，就技術和價格兩方面採用評分制度，來選出具質素又符合經濟效益的標書。康文署已把有關外判服務投標者建議的非技術工人工資和工時納為評審項目。康文署現時的服務外判工作運作大致暢順，暫時沒有計劃調升在評分制度下技術方面的評分比重。本署會參照政府的相關政策及考慮政府的財政狀況適時作出有關檢討。